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​ リボ払いの利用状況に関する

アンケート調査の概要

月々の負担が軽くできるリボ払い。

家具や家電を購入する際に利用する人も多く、さまざまなメリットがあります。

しかし、リボ払いはメリットだけでなくデメリットも存在。

そこで、リボ払いを利用している男女100名に、利用して良かったと思うポイントや利
用しない方が良いと思ったポイントを調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 リボ払いを利用している人への簡単なアンケート

調査目的 リボ払いの利用状況調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 リボ払いを利用している人

調査対象者数 男女100名

調査実施期間 2024年3月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp


年齢 回答割合

20歳～30歳未満 24％

30歳～40歳未満 52％

40歳～50歳未満 17％

50歳～60歳未満 7％



性別 回答割合

男性 68％

女性 32％



属性 回答割合

会社員 76％

パート・アルバイト 6％

自営業・自由業 6％

契約社員・派遣社員 5％

専業主婦・主夫 3％

大学生・大学院生 2％

無職 2％



利用した理由 回答割合

収入が不安定だった 30％

緊急の出費があった 26％

リボ払いがよく分からないまま使った 13％

クレジットカードの利用限度額を超えてしまった 12％

知らないうちにリボ払いになっていた 11％

キャンペーンや特典があった 6％

その他 2％



利用して良かったと思うポイント 回答割合

月々の負担が軽くなる 31％

家計の管理がしやすい 20％

繰り上げ返済ができる 18％

予期せぬ出費や大きな出費に対応できる 17％

良かったと思う点は無い 11％

リボ払い利用でポイントや特典があった 3％



利用しない方が良いと思ったポイント 回答割合

利息の負担が大きい 31％

支払期間が長期化してしまう 29％

クレジットカードの滞納リスクがある 20％

長期的な負債によるストレスがある 14％

金銭感覚が乱れてしまう 5％

利用しない方が良いと思わない 1％


